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MOZIONE   

APPROVATA DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 7 MAGGIO 2019 

 

Oggetto: Finanziamento per realizzazione area giochi inclusivi in Via Bartolomeo 

Bianco. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

PREMESSO  
che il programma del Sindaco ha previsto nell’area del Lagaccio la realizzazione 

della c.d. “Valletta dello Sport”; 

 

PREMESSO 

che l’area in questione è stata oggetto di attenzione a seguito sia della candidatura 

di Genova città europea dello sport, sia del progetto di “funivia” in via di 

definizione; 

 

CONSIDERATO 

che attualmente l’area versa in uno stato di abbandono e degrado con la presenza 

di rifiuti ingombranti lungo i tratti viari, che mal si conciliano con la presenza 

degli impianti sportivi ivi insistenti; 

 

CONSIDERATO 

che la valorizzazione del quartiere “Lagaccio” è stata discussa in Consiglio 

Comunale, prevedendo, tra le altre, la creazione di un’area giochi inclusivi 

nell’area verde sita in Via Bartolomeo Bianco; 

 

CONSIDERATO 

che l’Amministrazione a riscontro delle iniziative di cui sopra, in sede di 

approvazione sia del Bilancio, sia di alcuni Ordini del Giorno di Consiglieri di 

maggioranza, ha asserito l’esistenza di una progettazione dell’area giochi da parte 

degli Uffici del Comune, con un quadro economico di circa Euro 200.000, 

finanziabili attraverso il piano triennale; 

 

CONSIDERATO 

che AMIU si è impegnata a sostenere i costi della progettazione esecutiva 

nell’ambito della collocazione della c.d. “Isola del riciclo” negli spazi oggi 

occupati dal Centro Sociale Terra di Nessuno; 

 

VISTO 

l’elaborato propedeutico alla progettazione completa, prodotto dall’Ufficio 

Progettazione, con relativo quadro economico di stima; 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 
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 Ad attivarsi per addivenire alla realizzazione dell’area giochi inclusivi in 

Via Bartolomeo Bianco, anche attraverso il coinvolgimento delle Società 

Partecipate, così come descritto nel quadro economico di cui all’elaborato 

dell’Ufficio Progettazioni, quale primo passo per riqualificare tutta l’area e 

quindi tutta la Valletta dello Sport. 

 

 

Proponenti: Bertorello, Fontana, Amorfini, Ariotti, Corso, Remuzzi, Rossetti, 

Rossi (Lega Salvini Premier), Cassibba (Vince Genova). 

 

Al momento della votazione sono presenti, oltre al Sindaco Bucci, i Consiglieri: 

Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, 

Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, 

Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, Lauro, Lodi, Maresca, 

Mascia, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, 

Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, in numero di 41. 

 

Esito votazione: approvata con 24 voti favorevoli, 11 voti contrari (Lista Crivello, 

Partito Democratico, Chiamami Genova) 6 astenuti (Santi, Movimento 5 Stelle di 

Genova: Ceraudo, Giodano, Immordino, Pirondini, Tini). 

 

 


